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  :نام خانوادگی  :نام

  قم:شماره پرونده   نام پدر:

  نمراتور:  ردیف  مدرسه:نام 
 

 (15-99الأدیب، باب رابع )از ص: مغنی متن و محدوده:

 نمره( 1/2و تشریحی  1/0)تستی          .سؤال تشریحی پاسخ دهید، در صورت پاسخ به همه، به سؤال آخر نمره داده نمی شود 7لطفاً به همة سؤالات تستی و فقط به 

 تستی: 

 ؟       ندارداحتیاج به رابط  موردکدام  .1
  سماءملة الموصول بها الأجالد.   جواب اسم الشرط المرفوع بالابتداءج.   بدل الکلّب.   لوَلفاظ التوکید الاُأأ. 

 است؟    به کار رفته « تمییز»در کدام مثال . 2

  لله درّه فارساًد.   ذهباً هذا مالکج.   {م ضاحکاًسّفتب}ب.   {هم یخرجونعاً أبصارُخُشَّ}أ. 

   . دون .....  .... {علیهم الرقیبَ أنت تَنك}فی نحو الضمیر حتمل یَ .3
 ـ الفصلیة  ةیّالشأن والتوکید د.   التوکید ـ الفصلیة والابتداء ج.   الابتداء ـ التوکید والفصلیة ب.   التوکید ـ الابتداء والفصلیة أ. 

 گردد؟    تعدّی فعل میکدام مورد باعث . 4
  و هو دالّ علی التحوّل« استفعل»کونه علی ب.   لغرض المبالغة و التعجّب« فَعُلَ»إلی « لَعَفَ»تحویل أ. 

  علی لونٍ أو حلیةٍالفعل دلّ یأن د.   ، للطلب أو النسبة إلی الشیء«استفعل»علی  الفعل صوغج. 

 است؟        غلط« عشرین»اعراب  در کدام گزینه .5
  فی رزق عمرو عشرین دیناراًزیِدَ ب.  یدَ فی رزق عمرو عشرون دیناراً زِأ. 

  عمروٌ زید فی رزقه عشرین دیناراًد.   عمروٌ زید فی رزقه عشرون دیناراًج. 

 تشریحی:

  مشخص کنید.       را های زیراسم و خبر در مثال یابنا بر نظر مصنف، مبتدا و خبر . 1

 كان خیر من زیدٍ امرأة:.  ج                                           بحسبک زیدٌ:ب.              الله ربّنا:أ. 

 {:قالوافما كان جواب قومه إلاّ أن } هـ.                                                                                           أفضل منک أفضل منيّ:د. 

    

 «.زید حسن عمراً»أنّ معموله یکون سببیاًّ و أجنبیاًّ و لا یکون معمولها إلاّ سببیاًّ و یمتنع  (مماّ افترق فیه اسم الفاعل و الصفة المشبهة)الخامسُ * 

 ؟    نیستصحیح « ًزید حسن عمرا»چیست؟       ب. چرا مثال « أجنبیّ»و « سببی»أ. مراد از . 2

 

 

 

 

 را بیان کنید.     «بدل»و  «عطف بیان» هایفرقپنج مورد از . 3
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 های زیر چیست؟ )نظر مصنف(    در هر یک از مثالمسوّغ ابتدا به نکره . 4

  :{أ إله مع الله}ج.  مثلک لا یبخل:ب.                             یلٌ جائني:جَرُأ. 

   

 أسدٌ بالباب:خرجت فإذا هـ.  :{لکلّ أجل كتابٌ}د. 

     

إلاّ الرفع عطفاً علي  «جائني من امرأة و لا زید ما»ي المعطوف فلا یجوز في نحو لمکان توجهّ العامل إإالعطف علي اللفظ و هو الأصل و شرطه  ،سام العطفقأ من* 

   .«ما زیدٌ قائما بل قاعدٌ»الموضع و قد یمتنع العطف علي اللفظ و علي المحلّ جمیعاً نحو 

 چرا در مثال اول عطف بر لفظ و در مثال دوم عطف بر لفظ و محل هر دو ممتنع است؟ . 5

 

 

 

       

       چیست؟های زیر مثالهر یک از خبریه در  ةرابط جمل. 6

  :{صحاب الیمین ما أصحاب الیمینأ}أ.  

   :السمن منوان بدرهمب. 

            :{فإذا هي شاخصة أبصار الذین كفروا}ج.    

  :{الذین كذبّوا بآیاتنا و استکبروا عنها اُولئک أصحاب النار}د.    

  :{أماّ من خاف مقام ربّه و نهي النفس عن الهوی فإنّ الجنّة هي المأوی}هـ. 

 

نّني        لغیر جمیل من إلاّء خِجفوني و لم أجف الأَ» :أن یکون مرفوعاً بأوّل المتنازعین المعمل ثانیهما نحو قوله (و رتبةً ر لفظاًمن موارد عود الضمیر علي متأخّ)الثاني * 

       «.خلیلي مهمل

 آید؟    در چه صورتی عود ضمیر به متأخّر لفظی و رتبی پیش میدر باب تنازع أ. . 7

 ای نزاع دارند؟     دو عامل متنازع، طالب چه معمولی هستند و بر سر چه کلمه ب. در مثال مذکور

 

 

 

 
 «.الضاربا زیدٍ» :ضافة لا تفید التعریف قولکإذا أردت الحالَ أو الاستقبال و یدلّ علي أنّ هذه الإ« ضارب زیدٍ»التخفیف كـ  ،ضافةبها الاسم بالإسالتي یکت ورمن الامُ*

 که معرفه است، قرار گرفته است؟   « الله»صفت برای « مالک»کلمة  {الحمد لله ربّ العالمین * مالک یوم الدین} ةآی . أ. با توجه به متن، چرا در8

 کند؟لفظیه دلالت می إضافةچگونه بر مفید تعریف نبودن « الضاربا زید»ب. مثال    
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